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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
INFORMACIÓN QUE TIENE LA CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y HACIENDA SOBRE EL PROCESO DE CONVOCATORIA 
Y RESOLUCIÓN DEL PUESTO DE DIRECTOR GERENTE DE LA OFICINA DE PROYECTOS EUROPEOS DEL 
GOBIERNO DE CANTABRIA, S.L. (OPE CANTABRIA) Y SOBRE LA DEMANDA INTERPUESTA POR LA DIRECTORA 
GENERAL DE FONDOS EUROPEOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO. [10L/4100-0209] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 10L/4100-0209, formulada por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, relativa a información 
que tiene la Consejería de Economía y Hacienda sobre el proceso de convocatoria y resolución del puesto de Director 
Gerente de la Oficina de Proyectos Europeos del Gobierno de Cantabria, S.L. (OPE Cantabria) y sobre la demanda 
interpuesta por la Directora General de Fondos Europeos. 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 4 de abril de 2022 
 

EL PRESIDENTE DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: Joaquín Gómez Gómez. 

 
 
 
[10L/4100-0209] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Ciudadanos al amparo de lo dispuesto en los artículos 160 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara presenta la siguiente interpelación, 

 
Tras conseguir este grupo parlamentario el informe redactado por la Oficina de Proyectos Europeos, tras la petición 

de información solicitada por uno de los candidatos que participaron en la convocatoria para cubrir el puesto de director 
gerente de la OPE, hemos detectado numerosas irregularidades 

 
¿Qué información tiene la consejería de Economía sobre el proceso de convocatoria y resolución del puesto de 

gerente de la OPE, así como acerca de la demanda interpuesta por Paz Díaz Nieto a OPE Cantabria por haber sido 
contratada en 2017, según ella, en fraude de ley? 

 
En Santander, a 30 de marzo de 2022 
 
Fdo.: Félix Álvarez Palleiro. Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos." 
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